
KALKULUA – MINTEGIETAKO 2. KONTROLA 

IZEN-ABIZENAK: 

TALDEA: 

 

1.-  Kalkulatu  ( ) sinf x x x   funtzioaren lehenengo deribatua.  

(Puntu 1) 
f-ren definizio-eremua  0,D    dela kontuan hartuz: 
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2.-  Izan bedi 
1

0
( )

1 0

xe
x

f x x
x

 
  

 

 

a) Kalkulatu (0)df  

b) Aurkitu ( )y f x  kurbari dagokion 0x   puntuko zuzen ukitzailearen 
ekuazioa. 

c) Diferentziala erabiliz, kalkulatu, gutxi gorabehera,  0.5f  

 (2  puntu) 
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b) ( )y f x  kurbari dagokion 0x   puntuko zuzen ukitzailearen ekuazioa: 
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c) f diferentziagarria da    f df    

Kasu honetan, 0x   puntuan aplikatuta, 0.5dx   izanik: 
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